

Нэйт Рэнкроуз сидел на пляже в городе Хэмптон-Бич (Нью-Гэмпшир) со своей 11-летней дочерью и собирался полакомиться принесенными с собой бургерами и жареной картошкой.

Но в этот момент к нему подбежала голодная чайка, явно имевшая виды на тот же бургер. Рэнкроузу это, естественно, не понравилось. Он замахнулся ногой на наглую птицу и – как он утверждает, случайно – ударил её.

Вроде бы ничего не значащий инцидент, но дело в том, что чайки, согласно федеральному закону, являются защищенным видом птиц. И хотя некоторые свидетели происшествия подтверждают, что удар по чайке был ненамеренным, другие пляжники не только осудили поступок Рэнкроуза, но один из них даже пожаловался в полицию, а другой поместил сообщение о нехорошем поступке на своей страничке в социальной сети Facebook.

После положенного расследования, длившегося пару месяцев, полиция передала дело нарушителя закона штатному отделению Управления охотничьего и рыбного хозяйства. Там тоже признали ненамеренность поступка Рэнкроуза, но тем не менее оштрафовали его на сумму в 124 доллара.

Слишком дорого обошелся армейскому ветерану бургер. Может быть, имело смысл уступить его защищенной птице?